

Provozní řád veřejného WC na pohřebišti v Moravských Budějovicích

Vlastníkem a provozovatelem veřejného WC je:

Město Moravské Budějovice, nám. Míru 31, Moravské Budějovice, IČO 00289931

Pověřeným správcem veřejného WC je:

TSMB s.r.o., Dopravní 1334, Moravské Budějovice, IČO 28268105

Provozní doba:

Od 01.11. do 30.04.: od 8.00 hod. do 18.00 hod.

Od 01.05. do 31.10.: od 7.00 hod. do 20.00 hod.

Veřejné WC je určeno pro veřejnost a je poskytováno za úplatu.

Cena za vstup:

Jednotný poplatek za použití WC: 5,- Kč

Správce může rozhodnout o uzavření WC v případě, že provoz WC bude ohrožovat bezpečnost návštěvníků anebo budou prováděny nezbytné rekonstrukce a opravy.

Vybavení WC je majetkem Města Moravské Budějovice. Jeho úmyslné ničení je trestné. WC se skládá ze tří sekcí (pánské, dámské, která je společná pro osoby tělesně postižené, společná chodba a místnost pro správce). Na pánském a dámském WC se nachází jedna kabinka s toaletou, umyvadlem, zrcadlem, vysoušečem, zásobníkem na papír a odpadkovým košem. Stěny WC jsou obloženy omyvatelnými, keramickými obklady, podlaha je z omyvatelné, keramické dlažby.

Veškeré závady a připomínky týkající se provozu WC mohou návštěvníci sdělit pracovníkům správce na tel. 568421215

Ostatní důležitá tel. čísla:	Městská policie:	568 408 358
	HZS:	150
	Rychlá zdravotní pomoc:	155

Bezpečnost:

Návštěvníci WC jsou povinni chovat se tak, aby neohrožovali sebe ani ostatní návštěvníky. Je zakázáno na WC přinášet skleněné a ostré předměty (nož, láhve, nůž, nůžky, injekční stříkačky) a zbraně. V prostoru WC je zakázáno manipulovat s otevřeným ohněm. Do prostoru WC je zakázáno vjíždět na kolech, kolečkových bruslích a skateboardu.

Hygiena:

Veřejné WC je napojeno na veřejný vodovodní řád a je zde používána pitná voda. Dezinfekce je prováděna přípravky SAVO a FIXINELA a dalšími obdobnými přípravky. V prostoru WC je zakázána konzumace alkoholu, užívání drog a je zakázáno kouření. Do prostoru WC je zákaz vstupu zvířat a odnášení hygienických prostředků (tekutého mýdla, toaletního papíru, teplé nebo studené vody, odpadkových košů a ostatního zařízení).

Čistota a údržba:

Návštěvníci jsou povinni udržovat v prostorách WC čistotu. Odpadky musí odhazovat do určených nádob. Správce zajistí pravidelný úklid a dezinfekci WC jednou za den. Správce zaznamená provedené kontroly a úklid do provozního deníku.

Každodenně

- mytí podlah, obkladů, umyvadel, dveří, klik, leštění zrcadel a prosklených částí
- dezinfekce toalet
- dohled nad pořádkem a čistotou, doplňování sanitárních náplní
- vynášení odpadků z odpadkových košů
- zamykání a odemykání vchodových dveří na WC
- dohled nad kompletností vybavení WC

Dvakrát ročně

- mytí oken z obou stran

Postup v případě úrazu:

Informace o vzniku úrazu je třeba nahlásit a zapsat do knihy úrazu správce veřejného WC.

Tento provozní řád schválila Rada města Moravské Budějovice na svém 10. zasedání dne 18.03.2019 pod usnesením č. RM-10/2019/3.